2034.5

— —
o
- 1560 _ S
LN
©
0
Q
A
OT Ln
®) ° ©
o
0 Q‘L - Q
g I il
| ]
|
104. 4 LARGHEZZA INTERNA GUIDA CATENA
289. 5 980. 5 290
— = = —
- o Cgi I
0]
y--1 y--¥ D y-- % y-- 1 V- 1 y--% F--% O
d0)
o <
O
m
hd hd @& hnd ond o o o W
2034.5
— —
NOTA:
-IL TELAIO DX E' SIMMETRICO AL SX ED
HA CODICE T9950RA02
-PER LE COPPIE DI SERRAGGIO ATTENERSI
MONTARE IL RIDUTTORE ALLA SPECIFICA TRACK ONE
CON I FORI DEL MOTORE
IDRAULICO VERSO LA
RUOTA TENDICINGOLO
21 | TvVC0602088 VTE TCEI M6X20 2
20 17997002 COPERCHIO VALVOLA 1
19 |TVE1002588 VITE TE M10X25 3
18 [T997001 COPERCHIO MOTORE 1
17 |TIG16002 VALVOLA |
16 |TRP2413 RONDELLA PIANA PER M12 4
15 |TDE1201210 DADO M12 UNI 5587 ALTO 4
14 17997003 BARRA FILETTATA M12 2
13 [T996002 GUIDA CATENA 2
12 1799400042300 |CATENA PASSO 101.6 A 42 ELEM. 1
11 |TVE1404010 VITE M14X40 12
10 [TRP2815 RONDELLA PIANA PER M14 12
9 |(T010504 RULLO INFERIORE 6
8 7002702 GRUPPO MOLLA 1
7 17992301 RUOTA CON PIASTRA 1
6 |[TVE1605510 VITE TE M16X55 8
5 |T2051022080 |RIDUTTORE BREVINI 2051 1
4 (T993001 RUOTA MOTRICE 1
3 |TRP3017 RONDELLA PIANA PER Mib 16
2 |TVE1604010 VITE M16X40 8
1 {T9950R01001 TUNNEL SX 1
Pos |Codice Descrizione Qt
TOLLERANZE GENERALI (salvo diversa indicazione)
DIMENSIONI LINEARI (mm) DIMENSIONI ANGOLARL (LATO MIN)
GRUPPI DI DIMENSIONI <6 <30 <120 <315 <1000 >1000 <6° <30° <120° >120°
SUPERFICI LAVORATE 0. 1 0.2 +0.3 +0.5 0.8 1.2 . 20" 0" 10
SUPERFICI GREZZE 0. 4 0.6 +0. 8 1.0 1.2 1.5 *1 * * *
PESO Kg / - SCALA : 1: 10
MATERIALE: //<///////%/////////% @
. MODIFICARH Data Dis. | Contr, |TRATTAMENTO TERMICO: TRADK \\\\//5%//////;/%////%
/ o
A |ALLUNGATO TUNNEL 06/08/03| S-S | D.V. [mmmr T o ranmezioe: v
D &) FOGLIO 1
brseonato| D. V. |06/8/08]  TELAIO TIPO BO1 A=1520
C coviraLAo| S, S, [06/8/09 DISEGNO N°.
1L PRESENTE DISEGNO E' DI PROPRIETA' DI _TRACK ONE s.r. |. SI FA DIVIETO
d SCME e s s Wi A st s e aiaene | 13950RA0 1




